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Manual Ausstellerlogin Brandboxx Salzburg 

• Um zur Ausstellerlogin zu gelangen, geben Sie bitte folgende URL im Internetbrowser 
Ihrer Wahl ein: 

https://exhibitor.brandboxx.at/login 

Sie sollten nun diese Seite sehen: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.) 

Wenn Sie bereits registriert sind: 

• Geben Sie nun Ihre Mailadresse in das dafür vorgesehene Feld ein und drücken Sie auf 
Passwort vergessen.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Sie sollten in den nächsten Minuten eine Mail an die von Ihnen eingegebene Mailadresse 
erhalten, mit der Sie das Passwort zurücksetzen können. Bitte klicken Sie den Link in der 

https://exhibitor.brandboxx.at/login
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Mail an und vergeben Sie ein neues Passwort. Sollten Sie keine Mail erhalten, prüfen Sie 
bitte auch Ihren Spamordner. 

• Machen Sie direkt bei 2.) weiter 
 

Wenn Sie noch nicht registriert sind: 

• Klicken Sie bitte auf Jetzt registrieren. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Sie gelangen direkt zu folgendem Formular, das vollständig von Ihnen ausgefüllt werden 
muss, um Ihre Registrierung für unser Ausstellerportal abschließen zu können: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Nach der erfolgreichen Anmeldung mit Name und Passwort gelangen Sie auf folgende 
Seite: 
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2.) 

• Nach erfolgreichem Zurücksetzen Ihres Passworts oder einer Neuregistrierung landen 
Sie auf folgender Seite:  

•  

 

  

• Bitte füllen Sie hier alle Felder im Reiter ALLGEMEIN entsprechend aus. Hier ein Beispiel: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

• Im Menü auf der linken Seite finden Sie verschiedene Reiter. Bitte prüfen Sie im Reiter 
ALLGEMEIN, ob Ihre Daten alle vollständig sind und ergänzen sie ggf. fehlende. 

• Anschließend klicken Sie bitte unbedingt auf den Speichern-Button rechts unten auf der 
Seite: 
 

 

 

 

  

• Bitte wählen Sie im Reiter nun MARKEN aus: 
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• Über Neu-Button rechts oben können Sie Ihre Marken hinzufügen: 
•  
•  

 

• Füllen Sie bitte die Felder entsprechend aus und laden Sie ein hochauflösendes Logo 
Ihrer Marke hoch. Bei mehreren Marken legen Sie bitte jede Marke mit dem 
entsprechenden Logo einzeln an. Anschließend drücken Sie bitte wieder den 
Speichern-Button: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Sollten Sie Ihre Marken im Nachgang nochmal bearbeiten wollen, können Sie das über 
das Stiftsymbol hinter der jeweiligen Marke tun: 

 

 

• Bitte wählen Sie im Reiter nun ANSPRECHPARTNER aus: 
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• Fügen Sie dort über den Neu-Button Ihre Ansprechpartner hinzu, indem Sie die Felder 
Vorname, Nachname und E-Mail ausfüllen (diese werden nach Klicken des Neu-Buttons 
sichtbar) und den Speichern-Button drücken: 
 
 

 

 

• Anschließend können dem Ansprechpartner weiter Informationen hinzufügen. Bitte 
klicken Sie dafür das Stiftsymbol an: 
 

 

• Bitte füllen Sie an dieser Stelle die Telefonnummer sowie die Funktion im Unternehmen  
entsprechend aus und speichern anschließend alle Daten wieder mit dem Speichern-
Button rechts unten: 
 

 

 

 

 

 

 

 

• Bitte wählen Sie im Reiter nun Messeanmeldungen aus: 
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• Sie gelangen nun auf folgende Seite: 

 

• Klicken Sie bei der Messe, für die Sie sich anmelden möchten, auf den Button Jetzt 
Messestand buchen 
 
 

 

• Sie gelangen nun ins Anmeldeformular, das in sieben Schritte gegliedert ist.  
• Schritt 1 beinhaltet Ihre allgemeinen Daten, weshalb die Felder bereits vorausgefüllt 

sein sollten. Bitte prüfen Sie die Daten und ergänzen/ändern Sie diese ggf. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

• Für eine abweichende Rechnungsadresse aktivieren Sie bitte das entsprechende Feld  
 



 
 

7 
 

• Anschließend können Daten der abweichenden Rechnungsadresse ergänzt werden: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Wenn Sie alle Daten ausgefüllt haben, klicken Sie bitte rechts unten auf Weiter, um zu 
Schritt 2 zu gelangen: 
 
 
 
 

• Bei Schritt 2 tragen Sie bitte die Kontaktdaten Ihrer Kontaktperson am Messestand ein 
und klicken wieder auf den Weiter-Button rechts unten 
Da hier die Person übernommen wird, die Sie bei der Registrierung bzw. unter Allgemein 
angegeben haben, prüfen Sie bitte, dass hier die korrekten Daten verwendet werden: 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Sie sehen nun folgende Seite: 

 
• Wenn Sie vor der Messeanmeldung Ihre Marken angelegt haben, können Sie diese über 

den Schieberegler auf der linken Seite auswählen. 
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• Auch ein Bearbeiten der Marke ist über Informationen bearbeiten möglich ebenso wie 
das Anlegen einer weitern Marke.  
Bitte laden Sie auch ein Logo Ihrer Marken in der geforderten Qualität hoch. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Falls Sie ihre Marken vorab noch nicht im Reiter MARKEN eingetragen haben, tun Sie 
dies bitte nun an dieser Stelle:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Bitte nach dem Speichern, die fehlenden Informationen ergänzen, denn nur so können 
Sie die Marke über die Schiebereglerfunktion (siehe oben) verwenden. 
 

• Über den Weiter-Button rechts unten gelangen Sie zu Schritt 4: 
 

•  
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• Bitte wählen Sie hier die gewünschte Standgröße, die Lage des Standes, Standlayout 
sowie Standreinigung entsprechend aus und gehen wieder über den Weiter-Button 
rechts unten zu Schritt 5: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
• Wählen Sie zunächst bitte aus, ob Sie die kostenlose Grundausstattung (1 Tisch und 4 

Stühle je angefangene 30 qm, Kleiderstangen und/oder Fächerböden) buchen möchten: 
•  

 

 

 

• Anschließend können Sie aus einer längeren Liste zusätzliches Mobiliar kostenpflichtig 
hinzubuchen. Wählen Sie dafür bitte die gewünschte Anzahl der entsprechenden 
Positionen aus und klicken Sie dann wieder rechts unten auf den Weiter-Button: 

•  
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• Ergänzen Sie nun bitte Ihre Standbeschriftung sowie den Anfangsbuchstaben Ihrer 
Marke oder Ihres Unternehmens für das Ausstellungsverzeichnis und klicken dann 
wieder reichts unten auf den Weiter-Button: 

•  
 
 
 
 
 

• Über den Logout Button können Sie sich abmelden: 
 

• Sie sehen nun nochmal eine komplette Zusammenfassung aller Daten der 
Messeanmeldung und können diese nochmal überprüfen. Sollten Daten nicht korrekt 
sein, können Sie die jeweiligen Punkte über die Pfeiltasten korrigieren: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Bitte bestätigen Sie unten alle drei Punkte (AGB, Verpflichtung zum Besetzthalten des 
Messestands, Datenschutz) und klicken anschließend rechts unten auf den Button 
Absenden: 
 
 
 
 
 
 

• Sie sollten nun folgende Meldung sehen: 
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• Zudem erhalten Sie wenige Minuten nach Anmeldung eine Bestätigung per Mail: 
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• Über den Logout Button können Sie sich abmelden: 
 


